

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下  
——新时代新作为新篇章

# 衡阳市社会科学界联合会 第五次代表大会开幕

郑建新 宋智富出席并讲话 邓群策出席

■本报记者 陈润

本报讯 7月24日上午,衡阳市社会科学界联合会第五次代表大会开幕。市委书记郑建新,省社科联党组书记、常务副主席宋智富出席大会并讲话,市委副书记、市长邓群策出席会议。

衡阳市社科联第四次代表大会以来,市社科联紧紧围绕中心、服务大局,紧密团结全市社科工作者,在强化理论武装、拓展社科研究、挖掘衡阳历史文化、推进成果转化、提升民众人文素养等方面做了大量工作,为繁荣发展哲学社会科学、服务衡阳经济社会发展作出了积极贡献。

郑建新代表市委、市人大、市政府、市政协和衡阳警备区向大会的召开表示热烈的

祝贺,向与会代表和全市社科工作者致以诚挚的问候和崇高的敬意。他指出,当前,衡阳正处在打造最美地级市和加快建设名副其实的省域副中心城市的关键时刻,既为哲学社会科学研究提供了广阔空间,也需要凝聚包括社科界在内的各方面力量。全市社科战线要高举旗帜、把牢方向,传递先导引领的正能量,宣传衡阳发展亮点,切实讲好衡阳故事、传播衡阳声音、推介衡阳形象。

郑建新强调,全市社科战线要坚持问题导向,紧扣中心、服务大局,贡献决策参谋的大智慧。要发挥智库作用,紧跟中央、省委、市委的重大决策部署,紧扣新发展理念、高质量发展、供给侧结构性改革、三大攻坚战、乡村振兴战略等开展研究,为衡阳换道超车发展提供有力的智力支持和理论支撑。要站

稳立场、一心为民,争做人民群众的贴心人。坚持以人民为中心的研究导向,把群众的呼声作为第一信号,从群众中来、到群众中去,真正读懂群众所想、解决群众所惑,使研究成果始终保持群众立场、生活温度和家国情怀。要勇于探索、与时俱进,激发理论研究的源动力。充分整合驻衡高校、科研院所和社会各界的研究力量,振兴一批传统基础学科,建设一批对策研究应用学科,发展一批立足前沿的新兴学科,培育一批具有衡阳特色、全国影响的优势学科。要心怀梦想、作风优良,甘做社科事业的孺子牛。打造一支对党忠诚、事业心强、业务精湛、甘于奉献的社科工作者队伍,努力把各级社科联建设成为广大社科工作者的温馨家园和学术研究共同体。

宋智富代表省社科联党组对大会的召开表示祝贺。他指出,近年来衡阳市社科界承担“国家社科基金项目”55项,省部级社科研究项目800余项,社科研究实力居于全省前列,特色学科建设卓有成效,核伦理学、人居环境学、卫生管理学、船山学、衡阳抗战史学、南岳学等学科研究具有衡阳特点、湖湘特色、全国影响。他希望衡阳社科联继续在培根铸魂上担使命,在服务大局上有作为,在社科惠民上见成效,在凝聚智力上下功夫,奋力谱写富饶美丽幸福新湖南建设的衡阳篇章。

市领导廖健主持会议,市领导刘丽华致开幕词。市领导廖炎秋、段志刚、邓柯、刘泽友、陈竞、刘正兴、耿保民、李鹏飞、龚学余出席会议。

郑建新、邓群策分别带队再次暗访督查创卫工作,并召开调度会。郑建新强调——

## 盯紧死角漏项,加快问题整改 确保成功创建国家卫生城市

■本报记者 陈润 罗文鹏 许珂

本报讯 7月24日,市委书记郑建新,市委副书记、市长邓群策分别带队,以“四不两直”的方式再次深入中心城区暗访督查创卫工作,并于当晚召开衡阳市创建国家卫生城市暗访调度会。郑建新要求,各级各部门务必以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,盯紧死角漏项,迅速查漏补缺,迅速整改到位,扎实做好创建国家卫生城市各项工作,确保一次性通过国检暗访、一举创成国家卫生城市。邓群策主持会议。

当天下午,烈日炎炎,郑建新带队先后深入石鼓区部分建筑工地、雁峰区部分农贸市场、珠晖区部分老居民楼及废旧工厂、蒸湘区部分城乡接合部、高新区部分餐饮门店暗访督查,针对暗访中发现的

建筑垃圾乱倒乱放,公共场所环卫设施不完善不规范,农贸市场管理不到位、卫生环境脏乱差,个别餐饮门店仍违规使用蜂窝煤等突出问题,郑建新要求各城区及有关部门迅速查明原因,立即整改到位,并举一反三,盯紧死角漏项查漏补缺,确保问题整改全覆盖、不留死角。

当晚召开的调度会上,在全面听取目前创卫工作有关情况汇报后,郑建新说,通过暗访督查,发现我市创卫工作还存在不少问题,尤其是在责任落实的“最后一公里”上还有一定差距。郑建新强调,当前,我市创建国家卫生城市进入了最为关键、最为紧要的国检暗访阶段,对我市而言,这是一场背水一战,是当前压倒一切的政治任务。全市上下务必要坚定目标和决心,立即进入迎“国考”战备状态。要发扬成绩、乘势而上,决不能有松松劲、歇歇气的思想,决不能有差

不多、过得去的思想,相关市级领导要加强暗访督查,动真碰硬,精准发现问题,迅速补齐短板。要全面对标国检暗访各项“考试大纲”,一项项仔细研究、一项项对标看齐,一项项查漏补缺,一项项检查过关,确保在国检暗访中万无一失。

郑建新要求,要紧盯重点问题抓整改,在“最后一公里”的关键节点,全面巩固提高已有成果,全力攻克薄弱环节和短板,确保问题整改全面到位、全面过关。要紧盯重点部位抓攻坚,当前要突出抓好农贸市场、城中村及城乡接合部、“五小”行业 and 市容环境卫生集中整治,突出抓好“三站一场”等重点窗口单位的创卫宣传、控烟和环境卫生工作,力争迅速取得明显成效。要紧盯建筑、食品等重点行业抓提升,严管严治见实效。

“哪一个部门、哪一个人都不是‘旁观

者’,人人都是‘主人翁’,人人都责无旁贷。”郑建新要求,要对各城区的创卫工作定期开展督查评比,奖优罚劣,奖先促后。全市上下牢固树立“一盘棋”思想,敢于担当和负责,广泛宣传、深入发动群众,从严督查考核,深化标本兼治,确保顺利通过国检暗访,以优异的成绩成功创建国家卫生城市。

邓群策强调,要背水一战迎“国检”,确保战则必胜;要聚焦问题抓整改,确保不留死角;要严督严查促压实,确保令行禁止。

市领导廖健带队暗访督查并出席调度会。市领导刘泽友、周玉梅、彭玉明、杨洪峰参加督查并出席调度会。市领导刘丽华、杨龙金、陈森、唐文峰出席调度会。



从申报资料到领证只用33个工作日

## 二类医疗器械注册 创下全国最快速度

■本报记者 邓小山

本报讯 “今天上午9点钟,我们从省政务中心领到3个注册证。以前在一线城市至少也要一年多时间才能办好,现在我们申报资料到领证只用了33个工作日!”7月24日,大井集团CEO曹柯非常激动地告诉记者这个好消息。

省药品监督管理局医疗器械处调研员周玩生在接受记者采访时证实了这一消息:6月9日,省药监局受理衡阳市大井医疗器械科技有限公司提交光学硬管镜用摄像系统等3种第二类医疗器械产品注册申报资料;7月16日,全部通过技术审评和行政审批;7月24日,正式发放注册证。这是省药监局在全国率先启动“快批程序”办理的首批产品注册审批,33个工作日办好,目前来说是全国最快的。

省药监局缘何能够如此大幅提速?周玩生

解释称,办理第二类医疗器械产品注册的流程是这样的:受理中心受理—审评中心技术审评—行政审批—制证。前期准备工作很复杂,包括检测、临床、标准备案等,二类医疗器械在省局报,每个省又有区别。我省原来通常要两三年才能办好,最快也要一年多时间,一定程度上掣肘了产业的发展。为进一步深化全省医疗器械审评审批制度改革,保障医疗器械临床使用需求,促进医疗器械产业高质量快速发展,省药监局反复研究修改,制定第二类医疗器械快速审批程序,明确要求比一线城市更快办理审批。而大井公司申报的实用新型内窥镜3种产品,经过广州市药监部门技术审评,属于产业转移范畴,自然可以节省大量检测与临床时间。再加上实用新型内窥镜产品市场前景广阔,正是我省医疗器械产业鼓励发展的对象,因此省药监局竭尽全力助其早日投产面市。

## 寻找“70人·70件礼物”

衡阳日报社“壮丽70年 奋斗新时代”全媒体大型采访活动启动

■本报记者 胡苏

本报讯 7月23日,本社“壮丽70年 奋斗新时代”全媒体大型采访活动《祝福祖国——献礼新中国成立70周年》启动,现面向全市发布“征集令”,寻找“70人·70件礼物”。

此次活动主要寻找70名工作在基层一线的劳动者,每人提供一件“祝福祖国”的礼物。礼物可以是一幅画,也可以是一首诗,还可以是简洁朴实的一句话。目前,本社已收到第一件礼物,即90后剪纸非遗传承人谭琴的剪纸作

品——《欢庆新中国七十华诞》。

热忱欢迎大家参加我们的大型采访活动,您可以扫描文末二维码,在文章下方留言区写下你的想法以及联系方式。也可拨打报名热线0734-8282242,报名截止日期为7月31日。

容,请扫二维码,想了解更多内容

